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HacocHasa cranyus

Kanau Kapnoscioe
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Puc. 2. [Ipoponbusliii npoduis Bonaro-/{oHCKOro cy10X0HOTO KaHalla

nmenu B. M. Jlennna n HmxHero Jlona



TeXHUKO-OKCIUTyaTallHOHHbBIE XapaKTEPUCTUKH TIP.

1557

R
B Anvua, L, m 110,5

.".

Puc. 3. mpoekt 1557, T/x «CopMOBCKUA-54»

13,0
35
Koa¢puument NO/IHOTHI 0,891
BaTep/IMHAN, X
Koa¢ppuument BogousmelleHus, 0,818
o
Kos¢puument 0,990
MuAeNblINaHroyTa, B
Koa¢puument agmuametpanbHoro 0,920
6atokca, o
ConpoTtusneHue 95,0

ABUXeHuIo cyaHa, R, kH



Onpenesenue 0e30MaACHON CKOPOCTH

Hy

T 0,25
Vees. = a(l-— nK) (1 = _) )

Koadppunmenrt crecHeHust
’KHBOT0 CeYEHHUsI KaHaJa:

221
2

n, =

IL1omaas NorpyxeHHou
YacTH MU/IEJIb - IINMAHI0yTA:

2, =f+T+B

P

ILnomaae ;KUBOro ceueHus
KaHaJia:;

0. = Bno 3epKajy + Bno AHY « H
0 — 2 KaHaJia

rpaguxk 3apucumoctu V= {(T/Hxk)

6e3onacHas CKOpOCTb,
KM/Y

0.583 0.7 0.875
T/Hk

be3onacHas CKOPOCTb OAMHOYHOI0O CyIHAa

0,256
4,0 176 7,5 2,08

50 [l 0,208 10,1 2,80
6,0 [T 0,171 11,3 3,14




OnpenesieHre 0€30MACHOM CKOPOCTH U 0€30MACHOI0 TPABEP3HOI0 PACCTOSIHUSA NP PACXOXKIACHUU CY10B

e\ 922 Besmmunna 6e30112CHOr0 TPaBEP3HOI0 PACCTOSIHUSA IIPH
Vees. = a(l— np)| 1= o ; ITOM OMpeIeISIeTCs] 0 BbIPAKEHHUIO:
K
Kos(ppunmenrt crecHeHust o AQy; + (Qy; + Qyp) * (A —VPs) By +Bg,
JKUBOI0 CEYECHHS KaHAJIA: 2H, (A—VPs.,) 2
0,1+ 02, rie B, — upHHA BCTPEYHOIO CyAHa, M;
e = 2, Ab- 0e3omacHoe TpaBep3HOe pacCTOsIHUE, M

e sz — IUIOIIAAb MOTPYKEHHOM 95

T 0.25
YacTH MUeIb-IINAaHIoyTa A=wa (1 — _) .

BCTPEYHOIo CyIHa, M .

Bcerpeunoe cynno npoekt 19610
Boara ¢ radapuramu: B=16,4; T=
3,5; = 0,980

Pe3yJII)TaTI)I BbIYMCJIEHUH CBEJIeHbI B TaﬁJII/Illy.




be3zonacHas CKOPOCTH U TPaBepP3HOE ITo pesyiabTaTaM pac4eToB OCTPOEHLI rpaduK 3aBHCHMOCTH
PaCCTOSIHHE MPH PACXOKIAECHHUH CYI0B Ab=f(T/H,,)

rpacdumk saBucumocTtn Ab= f(T/HK)

[SX]
KM/ M/c
VN 0,583 42 1,17 10,11 7,74

O 0,466 1,89 12,75 5,25
F O 0,389 8,3 2,42 13,67 3,44

6e3onacHoe TpaBEP3HOE PaCCTOAHHE, M

0.583 0.7 0.875
T/HK



Omnpenesienne 6e30MaCHON CKOPOCTH CYI0B MPH 3aX0/1€¢ B KaMepy LLJIK03a

33X

=3 — (0,97n2 — 1,620, + 0.74) = [gH,,

'QKQ.M = BKQ.M * HFI

rae - 0esomacHasi CKOPOCTh 3aX0/1a B KaMepy LLJI03a, M/c;
nk— k03¢ puuHMeHT CTECHEHHOCTH

QK — JIOWIAAb NONEPEYHOI0 CeYeHHsI KaMepbl II03a, M2;
g — YCKOpPeHHe CBOOOTHOI0 NMajJeHus, M/C2;

BxaM — mimpuHa KaMepbl LLIK033, M;

Hu — riny0OuHa Ha mopore muJji3a, M

HauMmenbmiasgs mmMpuHa Kamep uHUII030B Ha Boaro-donckom
cynoxonHoM kanajge umenu B.U. Jlenuna 17,77 m. Pacuersi
Nnpou3BeaeHbl s riyouH Ha nopore: 4,05 5,05 6,0 (M) u cBeeHbI B
TadauIe

71,08
88,85

106,62

0,634 2,34
0,501 1,20 4,32
0,422 1,76 St

ITo pe3ybraram pacueToB nocrpoennl rpagux 3apucumoctu Ab=f(T/H,,)
0e30MacHOi CKOPOCTH 3aX0[a B KaMepy L1032 OT IIyOMHbI HA IOpore

6e3onacHas
CKOpOCTb 3axoja B

LL03, KM/Y

rpagux 3apucumoctu Viax= f(Hm)
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© = N W A U O

T/HK



OnpenesieHue 3J1eMEHTOB YKJIOHEHHSI CY10B B 30He I'MApoy3Jia

JX’ X = JX’ VT .L
_ (V—1)01% T e .
Xygn= -~ T + T 0.117 + 1.518m’ FHnx + 3.05m’ ) + 0.03Y,,.,(11 — Y}.m);
— Y . _ B
Vg = 2 m=2-0-—
=L - \
[ G T — .
0 P, e Y. J
= ‘*"“ﬂ( ______________ Gy >
rae X ,.; -0e3pasMepHasi BeJIMYMHA YKIOHEHHS; N\ X
m’ — KO3 (PUUHEHT; '
YyKJ1 — 00K0BO€E CMeIleHHeE; Puc.4. Cxema maHeBpa yKIOHECHUSA

XYKJI — IPOA0JIbLHOE CMEeIeHHUeE.

Pe3yabTarbl BBIYUCJIECHUHA )JIEMEHTOB YKJIOHEHUS CBEACHBI B
TA0JIMILY



I1o pe3yabTaTraM pacyeToB MOCTPOEH rpaduK 3aBUCUMOCTH

JIeMEeHThI YKJIOHCHHMS CYIHA B 30HE T'MAPO0Yy3Jia BCJINYHUHBI IIPOAOJIBHOI0 CMCIICHUA CYAHA OT BCJINYHUHDBI
HEe00X0AMMOro OOKOBOI0 CMEIEHUS MPH BHINOJHEHUU
MaHeBpPa YKJIOHEHHS

rpaguk 3apucumoctn = f(T/Hk)

7 74 0,595 0,824 91,05 o

0,401 0,727 80,33

3,44 0,265 0,700 77,35

85

80 -

75

npoAao/sibHoOe cMelleHne

70
3.44 5.25 7.74

60KOBOE CMeLleHMe



Pacyer 1eliCTBUTEIBLHOU CKOPOCTH JIBUKCHU S

BcenomorareabHbId KOG PUIUEHT Pe3yiabrarsl pacyeToB A1eHCTBUTEJIbHOU CKOPOCTH

__

2

T Vaan, 1
F=5 (_)*—* -
H /g*H 1—nK

5,47 0,588 3,43
BesqvuyuHa majgeHust CKOPOCTH: 2,74 bor 1%
2
1 1 1
V = ﬁ + F — ﬁ . rpajguxk 3apucumoctu Vkan= f(Vian)

4
V 3.5
JleHCTBUTEIbHAsI CKOPOCTh ;5
ABHUKEHU A : '

2
155
1

ABUKEHME, M/C

AeﬁCTBHTeﬂbHaH CKOpPOCTb

0.5

0
2.64 3.96 5.28

V3ag



Pacuer CKOpOCTHOU NPOCATKM CYAHA

dopmyJia, yY4UTHIBAIOIIAS CYT0BbIE
00BOABI CyIHA:

T
AT, = 0BFr* |—

H Pe3yabTaThl pacueToB CKOPOCTHOMH MPOCAAKH
o= ¢ dunreHTa MOTHOTHI Yot
PR .= g ~ONBMICHHE SR . 0,05

HOCOBOM Y KOPMOBOM TIOJIOBUH “ 2,8 0,110
JUaMeTpaIbHOro OaTokca KopIryca “ 3,14 0,112
Cy[lHa;

Jl71s1 TOrO, YTOOBI ONPEACTUTD MPOCATKY 10 KOPME,
MOJIyYEHHOE 3HAYCHHE
YMHOXaroT Ha 1,2




bnarogapro 3a BHuUMaHue! ! !



